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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 05

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/2/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Durante a pandemia do novo coronavírus, a jornada de trabalho do entregador de empresas de aplicativos disparou.

Com a demanda em alta, as principais empresas do setor como o iFood, por exemplo, ampliaram a quantidade de entregadores nas ruas, acirrando a "disputa" por corridas. A dependência cada vez maior dos entregadores no período de isolamento social evidenciou a precarização das condições de trabalho da categoria no país. Para fins fiscais, eles são autônomos e, em geral, não possuem proteções laborais ou seguro contra acidentes.

Prestando serviços essenciais na pandemia, os entregadores buscam melhores condições de trabalho. Recentemente, fomos procurados por estes profissionais, que solicitaram a implantação de pontos de parada para que possam trabalhar nas ruas, com água, banheiro e ponto de carregamento de celulares, que são ferramentas essenciais para a realização do trabalho.

Em seus relatos, expõem diversos motivos para tal solicitação: “Hoje somos bem elogiados pelo momento que estamos passando de pandemia e pela luta que enfrentamos em meio ao lockdown, que existiu em nossa cidade, mas em nenhum momento deixamos de vestir nossa camisa, e fomos para cima apoiar a todos que necessitaram de nosso trabalho, este que continua sendo de tamanha importância para nós que sobrevivemos dessa profissão e aos clientes. Também é uma atividade perigosa, mas também maravilhosa na prestação de serviço. Poderíamos ser um pouco mais valorizados, pois hoje nós motoboys de aplicativos, não temos uma base para que possamos nos esconder do sol, da chuva e frio quando não estamos em momento de entrega. Nesses locais poderíamos carregar os aparelhos celulares que hoje se tornaram nossa importante ferramenta de trabalho, além de um banheiro digno, pois onde vamos existe a placa: exclusivo para clientes. Isso sem contar outras situações que enfrentamos, porém, mesmo passando por tudo isso não deixamos de servir a todos com muito carinho e respeito”.

É sabido que já existem várias cidades com pontos de apoio aos motociclistas cadastrados no Ifood, como em São Paulo, Rio de Janeiro, Curitiba, Santo André, São Caetano, São Bernardo, João Pessoa, Salvador, Fortaleza, Recife, Campinas e Belo Horizonte e estima-se que, em 2021, 160.791 entregadores parceiros tenham sido beneficiados com o programa. Há ainda a informação que alguns dos postos foram projetados em parceria com o Poder Público, como o de Fortaleza por exemplo.

[Parte integrante do requerimento nº 5/2021]

Diante do exposto REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar estudo para implantar pontos de parada para que os motociclistas cadastrados no Ifood, delivery por aplicativo, possam trabalhar nas ruas, estruturado com água, banheiro e ponto de carregamento de celulares, que são ferramentas de trabalho desses profissionais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de fevereiro de 2022.
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